Power to Perform

1SO9001

CERTIFIED

OROS

KUKORICABETAKARITO ADAPTER
POTALKATRESZJEGYZEK

KYKYPY3HASI /KATKA
ITEPEYEHbD 3ATIACHBIX YACTEN

CORN HEAD SPARE PART LIST

MAISPFLUCKERVORSATZ
ERSATZTEILLISTE

CUEILLEUR A MAIS CATALOGUE
DES PIECES DE RECHANGE

Phone: (36 68) 514 600

Fax: (36 68) 514 692



2011.---

OROS - 6244+ HSA CLAAS LEXION COAEPXAHUE

1.326.605
742. Pama B cOope
743. ITxex B cOope
756. Ban B cOope, JieBbIii-IpaBhIii
869. ITpuBon Goxosoit —77.5/80cm-
871. IpuBog 60x0BoO# -6R 70/72/75/76.2cm
890. 3BE310YKH
826. Harspxenne nemnu
930. Pycno B c6ope
873. Penyxrop
874. Heranu pycna
875. Jetanu pexykropa
950. HSA B c6ope
865. Mexanu3M peryinupoBKH OTPHIBOYHAIX IIACTHH
717. Kponmreitnel, coenuuuteny pycen
932. O6bmmuBKa cpeauss, macTukoBas 70 cm
942. O6mmBKa cpemHsis, IIacTuKoBas 76,2 cm
840. O06muBka 60KOBas, IIACTUKOBAS
758. O6muBKa nepeHss npasas
759. O6muBKa nepenuss gesas
963. IIpocTaBka B KOMIUTEKTE
624. Kommnekr sTuxeTox
867. Pesxymmuii y3en jiis noaconHeYHuKa
931. ABTOMaTHYecKas CMasKa

915. IloBriieHHas 60KOBHHA




1322349 KZR-10

1328.460 NH
\ 1328.467
\——1.328.&65

—1.328.L64

v 1322.039 Dy
5.6.8R
1322,037—-

1.322.039
5,6,8R 5,6,8R
2007.

1320758—F ,
<6 88 Tz

1.328.L66
1.328.459 NH.

1329.675 6R 70-76,2
1320857 4R 72-75
1.322.381 SR 70-80
1322.296 6R 70-80
1.322.355 8R 70-76.2

P4

1322.224 4R

25.541.14.50.00

s




1.329.685 6R 70-76,2

1309.035 6R 70-80 1321511
1319576 8R 132151 \
1320187 3215 2 1308.132

, 1304.770

Ly
35A’ 23 @@G

—1.304.876

320,185
1
PF 72 2017320 90 1308.132 ———, e ’ et
| 1304.769 (
1309.052 s
1320.Tu k11 2216 =
| 1315.070 320497 —
R | 1.301.761 11332%022963 ___@@ 1320.190 238 707 ‘132?..139210.5&0
Ay (@ 1308.223 25. 54133143 02 5/8" , PF 72
620L 27 /7 00,

(]
& (0
1322012 Ia i ;
’ \ 1308.156 et/
1320245 1316168 |
1.320.243 1323936 431780 % o]
M 555320.10.07 130%

. 1310778 1316167 A
z=90t=5/8"
1.314 166

2007, 3k —_

¢ 7L




kﬁ@@ﬂ§513%&@@2

22208 ES

1326.071

1320.430

1322940

1320176

1320.183

|

1320431

1320.001

1314748

95L




*—‘ﬂﬁ.i
137706 i au gk
R . = LoCMm
1322966 1-104 SR/775em 1309.259
1322964 1=70  5R/80cm 1320.194
1322.964 =70 6R/80cm ]
1323322 ﬁ:;% 6R/76,2¢m /70-76,2/
322, = 6R/100cm /91.4-100/ r P
1322.964 1=70  8R/76.2cm/70-76.2/ (ﬂ&g§9'
1322964 (=70 8R/96.5cm/91.6-96.5/ = 25A
‘ 1320.196 8x40
B-12x8x90 1300.00£N 28739
! t=1"
egsﬁﬁga' 1309.002
1326.124 (=176
1320194 l 1309.259 1322965 =141
1322.965 1=141
1322.963 =106
1322.963 12106
1322.963 1=106
1322.963 1=106
1322.963 1=106
3 1322963 1=106
1320.196
- 1328.084 B{L) -80-
5R-6R/76.2 [lﬁﬁ—BMMHM$m
5-6-R/775/80cm
6R/100cm
8R/76.2/96. 5cm
2007.

t=1

<:::> 1.320.919

5R/76.2¢m

6R/77.5cm

5R/77.5¢cm

5R/80cm

6R/80cm

6R/100cm  /91.4-100/
6R/76,2cm /70-76,2/

8R/T76.2cm /70-76.2/

8R/96.5 /91.4-96.5/

55A ' 1.320.762

698




1.329.823 (=100 6R/70 (70-76.2)
1.326.325 1=80 6R/70(7O 76.2)+HSA; +SA
1322980 =42  6R/76.
1.323.895 (=170 6R/72
1.323.896 1=220 6R/70
1322980 (=42  6R/965
1323.895 =170 6R/914
' M6x10 DIN91S 1326 711

z=16 100 |

.’ 1.32ls.712 6013 ZRS 100 |
©'g g

6211 2rs 1326709 BIGNLI |4z

&

1.320.762

I Oy
@ B-12x8x90 @ !
” B-12x8x38 cw 10350 |
l*” 1320495 7" #7 DIN9T6 I
= 1320.196— EN 28739 [ 1320919 4500 010
1326.710 JDIR) 50, o0c 1322.989 B(GI(L) b=1" z=18t=5/8"
100 1322.933
Clra } | 132671 M6x10 DIN915 1328649
(6 l 2272 f<5/8"
| 1326.712
| =1 \
@ ) M10x25-em  {[070
DINY'6 88 Jlo 0 ™ S
» ~_B-12:8%0
i B-12x8x38
13201968 } EN 36735 1308 3B | 1328.097 BIL
322 (320.ho5 1323834 (=1266R/72
6R/70,72 767 2o 1323895 (=1106R/70 -
1322.980 (=42 6R/965
91.4,96.5 1323895 (=1706R/91.L —

1.329.798 (=66 6R/70 {70-76,2)+HSA
2007 1.329.823 (=100 6R/70 (70-76,2)
' 1.326.325 (=80 6R/70 (70- 762)+SA




OROS + SA
©) @ ©) HALF EYE PATENT EVE
& =~
1.320.013 1.326.251 1.320.486 [1.320.488/1.320.489
z=16 t=1 z=21 t=1" x=103 +=1"] t=1" t=1"
1.320.252 ih
z=17 — - - -
SA
S &F  ® | ®
1.307.367 1.307.341 1.307.373 1.320.494/1.320.499
z=24 t=3/L4") 2218 t=3/4"|{x=107 t=3/L4" t=3/4"| t=3/L"

CLAAS LEXION

2006.

OROS + HSA
@ PATENT EYE
ﬁ &
1.307.495 1.307.497 1.315.435 . 1.320.495
2227 t=3/L4"] z=30 t=3/4"|x=143 +t=3/41 1 "1 r=3/L4"
1.307.499
2=25 t=3/4"
®0)
D
O




1.306.104

?%5/4

M12 DINGT98/ A '

~ o ¢ F@ 1320 343 1322.012
’ ’ | 1320484 1306 104
M12koS HJ , f ’ 620522 =l ,
527
52%15 1'320'34{@_‘ 131603

1.322.209

1304144

1320.242

1322.210

2004,




2 —1.301.424
—1.300.174

Z= = - -
1.327.987 df=102mm : 0—4300160 z=12 t=30
z=10 t=30

1300146

1.328.808

1.308.322

ik

445
1.328.446J(D)(R)
1.328. 4A7B(G)(L)

1.328.4.43J(D)

—1.301.424

M10X20 V.P 1.308I.093

DIN933

\1.328.445
1.328.446J(D)(R)
1.328.447B(G)(L)

1.301.818

< —1.332.094
81300155 1.326.221
= | @ —6306-2RS
| 1308.954¢ < ) o, 1urs
o~ —i, R
1300.161 Pl | _ 7 SERE 7276 +=30
1353.303 8 of ‘ 1308'323 i‘!‘ 1300154 N®)
/ MizxTe T - T > =21.360.141J(D )s )
DIN$09 & N T1300.146B(6)(1L) LI
—1.308.19%
) 1.300.162 «—1388}29 <




12 t=30

10 =30 df=102mm
10 +=30 df=93mm
236.852.0 (

1.308.217—

wun

6206 2RS
1308 220
Y 1.322.956 B(G)(L)
>—1322.981 1.322.957 JIDJ(R)
1300206 109
=>—120020710
1316436 ). 2RS
tigtn I8 . 238 . e
34128, M24x15 DIN9O06 @y T2 DING72/1
1.320.562 |———B8x7x23 DIN6885
00.755 1308.999
635423 ., 1309.247
B 8x7x M1
DIN%60\3(
i

s DINGT1/ 1 B e 20885
‘ St
1308261 : 10%35(8 8
\;ENN i
1308.22
: 5308 1322962 1300229
' I~ A?QNPPB AT 1300926 =147
B o /T % N\_1300.225310, A 993.095.0 (=90
Ao e 1300220 M4
1308735 s —J
: 6%20

2010.




3714

5R 70cm HSA

LR T0cm HSA

LR

MMM & eee
WWWT@{\_ lﬁ? B8R 70cm HSA

A0 O T T
UL fml]

i

I

WNOITNT -




]

1.329.432181 mm 4,5,6,8R/70 CM«HSA {70-76 2)

1.316.910 236 mm 4+2X2/3X70+4X72 SOLO: HSA 6R/70 SOLO (70-76,2)
1.314.658 201mm 4,5,6R/72 CM+HSA

1.314.659 146mm 4,5,6R/T2+HSA; 4+2X2/3X70+4XT2CM+HS A

1.314.660 243mm 4,5,6R/76,2+HSA

1.314.661188mm 5,6,4+2R/76,2 (M +HSA Q\

1.314.662 256mm 4.5,6/72 CM. L+2X2/3X70+4LX T2 — <
1.314.663 298mm 4,5,6,8,4+2X2R/ 76,2, L+2X2R/80CM —— 1314285
1.314.664 281mm 5 6R/80 CM+HSA =
1.314.665 226mm 45,6 h+2 4+2X2/80 CM+HSA N>
1.314.666 336mm 5,6,8R/80CM SOLO; 4+2,4+2X2/80CM+HSA; 6R 8R/91 4CM+HS A
1.307.397 290mm 4 5 6R/T0CM+SA
ax30 . ﬁ %} 1.321.033 (=50
DIN912-10.9 > 1.321.033 [=50mm
1: @
T@ . 1321036 1=88mm
1.329.370(2@
|
1300200 ‘
| | o
1302972 | -
1321029 v

2007.




J(RXD)

)_

¥ 1308273 .

/. g YM12%1,25

1321154 B(GHL)
1321153 JID)NR)

12 95 P 1.310. 753 LT
e DIN 917 !
1.310.455 2mm 1308 298(3 / ~1.310 a_ﬂnJ |
N . = 1‘ r#
-*——Q—éﬁ"—““: 3‘15‘;57 i",:,,’: . M12x15.DINY 1309207 1/,32.7‘@;,‘_;}?
. . / ¥ '

= L 1327.711
3~ Bal M24x2 DINSS 1,328'.00%% gsmm,
A . 308. 1327.693 1327672

NS5

1327.6918@) T 1310. 74

_ 41327585 56)
0 45 1337.886 XD

950

MEx 75 1 35145

/1.310. 761 s-1

55x72x10\ T

1310.762 s-05

1.327 €92 JD)

1.21. 763 5:03

. 2006. 1315146 _M8x55 —
_ EE— 1)

' » =l 314257
1.308272 / 7 o -
—? 7 ,’_L |

\
1.314.262
1.310. 767

3db 6305 /X
B (06 A ] (). 74t ) 13?0757 S-OS
P D55 , ;{({gg%u . ‘ 3206 A _1;1@.;5%;2 s-gg
. 238.2340 774 130.75 N6y ) oD 1.310.759 s-01
23" 3 - » 477 Sum— Y b (] 5 30 T g 1.327.690
P O, 2393880 N ) ‘ S, ~O g p o 1308261 o
' ” 0 // P '6 ; b 2 /BN 605
g Al | I ‘.?: (‘)‘0 - “ . - il () . . "N
' 1308277 « \1.327.673 5L I/ B ' “
’ ' , 2 ‘ B 298 o 3t ‘I




ik

H—1309274

’ —1315.208
FLECTRO, HYDRAULIC

1309.269

1328122 4R 1.309.282

1320.239

1323.964 1140 4R
1323.968 =470 5R

1329.702 1=610 6R 10-762 iy D i<
1322.91% 12695 6R

1323.972 =730 6R (91.4)
1323,976 11365 8R (70-76.2)
1.326.915 11480 R (76.2-80)

1.309.280

1321476

1.309.280
1.309.255

1.322.911 1=371 1.323.963 [=2540 4R
1.323.967 (23140 SR
1.329.701=3655 6R 70-76.2
1322.913 [=3740 6R

. 301, 132397114680 6R (91.4)
. 1323.975 1=4:395 8R (10-76.2)
1.301.766 \ 1326.91% 1=4530 8R 76.2-80)
1.328.809

i /
< 1300201 / S — 1301402
&®— 1301451 1301447
0 1301766
R e g o
1302.245 1329.813 BR-HSA-70cm .
130224 — N\ 1327122 6R ' g

2007 Sl 1329912 s8R \
. o




1.329.784 T0cm HSA

1.329.788 70cm HSA 1375678 3 ]
. . CMmr
\ - | = 2R 3R
E;EE;;;;:13‘5687 , 1315724 B(G)|L|
' 1326.069 J(DI(R]
1.315.685 1301436 BGL) T\ 1315.687

1.326.076 JIDJ(R)

|

1302.173 .
1302356 —1310.009 1302393
Z 1302340 )
. Y
L ;;\\11;:
|

1304.764
~J
i —
1316.905 =

2007




007, 237.947.0
= 1.321.211

1329.164-p L3211

1.329.747

|
1329163 U@
0

1388859

1.333.462

239.389.0
Rt Y
i

1. 353 461  M12%35
ISO 7380 10.9

@—1.329.018

1.326.624

1.328.862

{0 1328850 70cn (O
@ 1.328.865 | 70cm 1.328.968 72cm (A
o 1.328.944 | 72cm 21 329,751 1 N

1,354,310 1,329,752 2mm




2007, 237.947.0

1.321.211

" 1.314.213—
| 1.389.164—0 m

1.38;9.747

1.388.859

1.328.875

ISO 7380 109

1.|.388.876

1,328,862
—1.329.011 75-80cm (O

& : ' - 389 /31 Imm @
1.332.0350 | /725cm 1329,

) | 329,752 2mm
1,354.310 1,394.667 1,329,017 | 76,2-80cm







1.320.487 1.322.659

1.320.224

1.322.656

1302.253 6R/76.2, 5R/76.2
| — 130035 10
1.320.460 1302.394 6R/70 (70-76 2)
1320.467 6R/80. 8R/76.2
q ] 5R/80. 6R/76.2 1302246
)gb SR/16,2 |
1320.4L76 6R/7O
B R
. . -1
1302356 1326478 6R/70'(70-76,2) i =
| CO

2009 - 1.300.906




i |
1.300.90
130230430 °

1.302.356
2009.

1.320.466 5,6R/80, 8R/76.2
P
1.320.3115,6R/70,76.2, 8R/7(

1.322.659

1.302.395 6R/70 (70-76,2)
1.320.608 6R/70

_1.302.254 6R/76,
\ 1.304.998 8R/70

6R/76,2

1.302.256

1.320.223

AP—1319.L32

|
1320459

6GL




rl.l

MULTIKUPLUNG : 1.318.968
Hidraulika készlet: 905.875.0K

CLAAS LEXION
2006,

& 1329501
— 1329.500 ™

1.320.280

= 1.328.539 >1329.484

— 1.329.485

OROS 1.318.582 SR J(D)(R) 460-610

OROS 1.318.255 SR BIL}G) 360-480
OROS 1.314.454  6R 610-876
OROS 1314459 B8R 1210-1876

96




1.315.438

USSR ¢ /[ | N

1.326.701

o s— v )
1.326.702

| U ;S

1.326.704




/

1322 685 ,
> Mwss DINT991/8.8A3C—f

| M10 DINSBO/V /8 — &
M10 DIN125 —— &
1322689 — 2B

N

1322686 — &

M16 DINT

I 13272688

1322687
s

&) — 5303 2RS
o) ‘

M16x1.5 DINL39A3C

O—M10x20 DIN933/8 8

25

%——— M8x16 DINT991/8 8A3C

y — 1327619
, 1327.620

— 1.327.614 B (L)
1327615 J (R)

1327612 B (L) 2
1327.613 J (R)




1.315.431 —1.315.717

b ?“1 323.420
/

1323.430 — / 1.328.0778(G)(L)

537 PVC 7 h—1328.8L4 1.328.078J(D)(R
1328.838 —

1.322.654 —%

1328.842 —
% —1.328.080
&—1328.844
1328510
ﬁl1 328.843
1.328.848 | 5,6,8R
2005,

—1.315.717

\ 7—1 323420

1.328.080 CLAAS

//-1 323.430

_ /=§ 5x7 PVC
1323.415 «\\JD\\

) ®—215.611.0
/

1323.418 “Célm

1.315.776 ——%

1328.082 | 4+2R

1328833 | 43157917

3 mef) —1328.831
Y (1328830

\ \ —-1.323.430
Y sxTPVC

B—215.411.0
Il
o2 1328080

\\

é—#—1 328.844
%#—1 328.838

1.322. 65%
1328, 8A43W“1 328.847
e 1.328.840
i——1,328.8a3

1.328.845| 4+2x2R

LE6




1.327.507

’.

— 1327504 B(GIL
1.327.505 JIDIR

1327506 B(G)L
2003, 1327507 JIDIR

Sl 6




